编辑 李娜 版式 罗万玲 | 网址:www.nmgsb.com.cn |

战"疫"保供促"六稳"系列报道之一

内蒙古各类企业全力以"复"

木报记者 张鑫



全国多地企业开始复工复产。疫 情之下,复工的企业和城市注定要面 临一场特殊的考验。如何做到疫情防 控和复工生产两不误,是摆在每一座 城市,每一家企业面前的难题。那么, 它们都是怎么做的?

一手抓疫情防控,一手抓复工复产。在亮丽北疆内蒙古自治区企业战 "疫"中,复工、转产、不停产已经成为 三个关键词。

硬核抗疫转产口罩防护服 解燃眉之急

疫情之下,内蒙古最先实行转产 的城市是有着"煤炭大市"之称的鄂尔 多斯。

2月5日,在鄂尔多斯控股集团 东巢公司生产车间,这里曾经用来侧 作羊皴大衣的生产线已经被改造,工 人们坐在一台台缝纫机前埋头工作。 此时他们生产的不是熟悉的羊绒制 高,而是当前防范疫情急需的基础外 用型口罩和基础性防疫防护服。

裁剪、机缝、检验……经过培训学习,两到三名工人就组成了一条生产流水线,大家各司其职。

随后,内蒙古中煤蒙大新能源化 工有限公司转产生产防护服和医用口 置其融材料

精准施策复产复工 保市场供应

马达赛鸣! 在内蒙古自治区鄂尔 多斯市境内的大饭铺煤矿装车站,滚 滚乌金在皮带的接力输送下被装进 100多节车厢内,随后,满载的运煤列 车缓缓启动,向远方驶去。

平安次於正切,则也乃安太。 "傷节年期能裝 80 吨煤,一列就 是 8400 吨。"大饭铺煤矿机电刷矿长 需求,大饭铺煤矿机中的用煤 需求,大饭铺煤矿在严格防疫的前提 下,从 2 月 6 号开始恢复生产 目前每 天地挺近 1 万吨,主要通过铁路发往 秦皇岛。

内蒙古自治区能源局副局长张占 军介绍、截至 2月 II 日,内蒙古全区 累计复工复产媒矿 73 处,产能 2.41 亿吨 / 年,内蒙古全区正常生产煤矿 达到 113 处,产能 6.57 亿吨,为 2019 年庇生产煤矿产能的 68.3%。 2 月底 前可再复工 26 处,预计 3 月下旬全部 复产复工。

昼夜倒班不停产 开足马力赶制口罩

2月7日,内蒙古自治区副主席 艾丽华—行深入呼和浩特市检查调研 新型冠状病毒感染肺炎疫情防控和民 生保障工作,在呼和浩特市泰尔力图 医疗保健用品有嘎公司(以下简称泰 尔力图检查指导防护口罩生产时,艾丽华在详细了解了企业生产防护口罩的材料,工艺等情况后强调指出,生产过程中要做好疫情的防控措施,一定要严格把好生产过程的每一道关口,确保产品的质量安全。 泰尔力图董事长张瑞介绍,为抗

泰尔力图董事长张瑞介绍,为抗 新型冠状病毒性肺炎疫情、切实解 缺自治区、呼市防护物资不足的状 说、泰尔力图作为自治区为数不多 在自治区、呼和沦特市、王泉区三 级等的支持下、公司全体员工放弃 竞争节的休假。是接倒野...加班加点开工 是另为生产。克服了材料调运。另一的的 时间第二时严量由现的300 只到百 前的25000 只,他表示服为首府打陷 新型短狀病毒感染肺炎疫情防控阻击 成此有社会责任感的民营企业应 有的贡献。

多方联动 防疫、生产两手抓、两不误

共渡账关。 在呼和洛特市和林格尔县境内的 蒙牛乳业生产线上,一合合机械臂满 负荷运转,搬运着成箱的牛奶。蒙牛在 全国设有41个生产基地 年产能超过 生产,有效保障了日常乳制品市场供 生产,有效保障了日常乳制品市场供 应和价格稳定。公司还启动终端产品 临期调返货信息预警机制,确保了产 品等

战"疫"保供促"六稳"系列报道之三

全力以赴 保障市场消费环境安全

本报记者 李娜



一直以來,市场監管部门承担 看极其重要的市场监管职责,自防 控疫情开始,一手抓防控疫情,派 驻工作人员去往各个小区协助防 展街道办事处、对小区进行人员排 意工作;同时一手抓市场稳定,从 商场到市场,从药店到饭店,以及 6万块的小型企业,处处都是需的 场监管部门工作人员放弃假期, 纷纷奔赴战"疫"一线,为老百姓的 生活清废保驾护航,在这场特殊的 战疫中影显着市场监管的责任与 担当

担当。 1月25日,内蒙古自治区市场 监督管理局出台了"六个严禁"加 强市场监管维护价格秩序,严禁相 互串通。操纵市场价格,损害其他 经营者或者请费者的合头权益,严 禁起途,散布涨价信息,哄拾价格, 推动商品价格过高上涨,严禁大量 囤积市场供应紧张的防疫医药用 局及重要民生商品,大幅度提高销 局份格,严逃赴朱年取奉到,严禁 利用虚假的或者使人误解的价格 手段,诱骗消费者或者其他经营者 利定以及其他连反价格法律规

那打刀。 群众如发现发现串通涨价、哄 抬价格或者其他各类价格违法行 为的,及时拨打12315 举报电话进 行举报投诉。全区各级市场监管部 门要依法从严从重从快查处价格 违法案件,典型案例及时予以公开 曝光,坚决维护好市场价格秩序。

按照甲和洛特市政府防控疫 按照甲和洛特市政府防控疫 情指挥部的要求。呼和洛特市市场 监督管理周对呼和洛特市重点市 场疫情防控情况进行不间断检查。 通过举报线索发现呼和洛特市 但装箱内部分率果批发商商 包装箱内掺杂掺假, 执法人员酗的违 法行为进行了从严从重处罚, 为净 化疫情期间有序竞争的市场环境 的出超梯的整力.

战"疫"保供促"六稳"系列报道之四

防控疫情期间 复工复产企业要有备而为

本报记者 李娜



本报记者 李娜

近日、为贯彻落实习近平总书 记重要讲话和指示批示精神,按照 好中失、国务院关于切实加强按情 科学防总、有序做好企业复工复产 工作的部署。为充分发挥取能作 用,解决企业复工复产中面临的实 际问题。市场监管总局、国家药监 行政并可决制是由支持复工 复产十条政策措施。其中提到。登 辽网上为理。实行告知承诺,建立 行政许可应总绘色通道。其中提到。登 行政许可应总绘色通道。其中提到。 行政许可应总绘色通道。其中提到。 行政许可应总统一部 情,严重。

保"行动。 如何让有条件的生产企业尽 快复工复产"内蒙古自治区人民政 府发布了关于支持的控疫情重点。 保障企业和受疫情影响生产经营 困难中小企业健康发展政策措施 的通知。一、进一步优化审批服务; 二、加大金融支持力度;三、切实减 经企业负担;四、精心做好企业服

相关职能部门需进一步细化

十条政策措施、落实落细溶到位, 更好服务于企业复工复产工作,一 手抓防控疫情,一手抓经济生产, 在坚决打赢疫情防控阻击战的同 时,让我区的经济取得长足发展。

战"疫"保供促"六稳"系列报道之二

内蒙古: 厉兵秣马 保障市场有序供应

本报记者 李娟

本报讯(记者 李娜)目前全国上 下进入应对新型冠状病毒感染的肺炎 疫情关键时期,为坚决打赢疫情防控 阻击战,各个相关部门众志成城,集众 力拧成一股绳,用自身的努力与这场 沒有硝硼的战疫较量着……

较情当前,如何保障老百姓生活 较情当前,如何保障老百姓生活 必需物资及及时供应,让首席的"荤篮 产"一米袋子""果篮子"等 等 在产品供应 无分,内蒙古商务厅班费响。 遇調在 把疫情防控作为当前头等大事来抓的 同时,立正商务厅职责,重点做好老百 生生活必需品可报的保性工作;实行 生活必需品目报告制度,及时了解掌 握生活必需品的供求变化,及时发布 生活必需品等商品供应信息,稳定居 民心理预期,引导居民理性消费;做好 口岸协调对接工作,保证口岸货物人 流畅通和安全,为打好防治疫情阻击 战做好充分准备。

自治区商务厅采取首府农贸市场 防疫保供两手抓措施。自治区商务厅 厅长田水、副厅长市志强一行于 2 月 6 日深入一线。对呼和浩特市万惠、 东瓦窑农产品批发市场进行了实地调 研、了解市场保供稳价及控情防控情 况、为市场工作人员分发 1000 个口 罩。并针对企业反映的物流、人工费用



上涨,下一步将研究出台相关政策,为 农批市场、超市、便利店等保供稳价企 业适当进行补贴。

企业口草、胸南、涓海吸等的对物质。 近几年、电商购物已逐渐成为市 民消费新模式。在疫情防控的关键时 期,自治区商务厅大力推动电商购 物、快递配送,减少人员接触感染,助 力疫情防控取得新进展。积极协调邮 政、顺丰、京东作为自治区电商企业配 连包塞的主要支撑。 节日期间继续坚 守岗位、顺丰日均发件量 2.6 万件左 右、派件 7.5 万件左右,是去年同期两 倍以上。 组织各盟市南务部门开展电 商保供专项行动、大力维"社区电离、 农村电商,粉境电商等保柱精施、征集 通道"可意阿"、呼和治特"中物美帮"。 电集"美莱海城"等20个电源平台或 商城等作为第一批试点保供电商企 业。联合邮政公司组织快递物流,协动 企业积极开展社区电商和成乱送等 工作、满足广大居民购物需求、减少出 (14年86年度)。

□ (1992年) 八百年 (1993年) 日本 (1992年) 日本 (1992年) 日前,各盟市积极开展电商同城 田道广作。呼和浩特市严格筛选 6 家 电商企业开展电商进比尔 (保供惠民) 活动,市民可通过微信公众号、小程序、链续等方式,足不出户购买生活必

为让内蒙古支援湖北医疗队的 为让内蒙古支援湖北医疗队的 200 多名队员能够吃上来自家乡的优 底牛学肉,以更健康的身体。理饱满的 精神状态投入到抗击疫情的战斗中, 自治区海湾厅组织为医疗队提供中华 内等食品物资。2月13日 清推1400 斤锡林郭勒优质羊肉,1000 斤牛肉青 由已经送到自治区支援湖北医疗队手中, 14 件(8400 袋) 奶茶粉和 800 斤 牛肉干将于近日运达。商务厅还将封 直、及时了解队员饮食需求和食材库 存情况,全力满居队饮食需要,为更 好地抗击疫情赏挥力量。